

Sveučilište u Zagrebu, Fakultet hrvatskih studija, Borongajska cesta 83d, objavljuje

## N A T J E Č A J

radi izbora po jednoga službenika na radno mjesto I. vrste – stručni suradnik:

1. u Službi za nabavu
2. (sistemska inženjer) u Računalnoj službi
3. povijesne struke, u Znanstvenom zavodu

na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu, uz uvjet probnoga rada.

### Uvjeti

Za točku 1: završen sveučilišni studij prava; umijeće provedbe načela dobrog i savjesnog financijskoga upravljanja; sposobnost izrade i provedbe plana nabave; vrsno znanje hrvatskoga i engleskoga; najmanje 2 godine radnoga iskustva; samostalan rad na osobnom računalu.

Za točku 2: završen četverogodišnji dodiplomski ili preddiplomski i diplomski ili integrirani sveučilišni studij u području tehničkih znanosti, polju elektrotehnike ili računarstva; poznavanje poslova održavanja, posluživanja i oblikovanja računalnih sustava, manjih mreža, informacijskih sustava i aplikacija i njihova korištenja kao alata; izvrsno poznavanje osobnih računala; rješavanje praktičnih problema vezanih uz osobna računala i mrežne poslužitelje; komunikacijske i organizacijske sposobnosti; najmanje 2 godine radnoga iskustva; dobro poznavanje engleskoga jezika.

Za točku 3: završen četverogodišnji dodiplomski ili preddiplomski i diplomski sveučilišni studij povijesti; sposobnost arhivskoga i medijskoga istraživanja i izrade dokumentacijskih cjelina; poznavanje dvaju stranih jezika; iskustvo planiranja, izvedbe i koordinacije znanstvenih istraživanja i skupova; iskustvo tinskoga rada; najmanje 2 godine radnoga iskustva; samostalan rad na osobnom računalu.

Prijavni rok je osam dana od objave u Narodnim novinama. Na omotnici navesti: ime i prezime, „za natječaj – kolovoz 2020.“ i točka za koju se prijavljuje. Nepravodobne i nepotpune zamolbe ne će se razmatrati. O rezultatima pristupnici će biti obaviješteni na e-adresu koju naznače u zamolbi. Na natječaj se ravnopravno mogu javiti osobe obaju spolova. Ovisno o potrebi, poslodavac može provesti selekcijski intervju i/ili testiranje pristupnika. Prijavom na natječaj pristupnik je suglasan da Fakultet može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati njegove podatke u provedbi natječaja.

**Prednost** će se dati pristupniku: za točku 1 s iskustvom u izradi plana nabave; za točku 2 s iskustvom rada u obrazovnom sustavu; za točku 3 s iskustvom u objavljivanju arhivskoga gradiva.

Ostvaruje li pristupnik prednost pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je pozvati se na nj u zamolbi te priložiti dokaze o priznatom statusu, da je nezaposlen i da pod jednakim uvjetima ima prednost u odnosu na ostale.

### **Dokazi koji se prilažu**

Vlastoručno potpisana zamolba (navesti: ime i prezime, nadnevak i mjesto rođenja, adresa stanovanja, broj telefona/mobitela, e-adresa); vlastoručno potpisan životopis; dokaz o državljanstvu, a stranac dokaz o poznavanju hrvatskoga jezika (razina C1); preslici diploma, izvješće o dosadašnjem radu; prijepis ocjena svih razina studija s prosjekom; dokazi o ispunjavanju uvjeta i prednosti.



*Jano Krlež*